SaHEM

Concours d’accés en 22™ année
Programme Grand Ecole
Session de Juillet 2011
Epreuve d’ Economie
Durée : 1 heure

I- Répondre en 5 lignes maximum aux questions suivantes :

1- Quel est le role du FMI ?



I1- Définissez en maximum 2 lignes les notions suivantes :

1- L’intégration européenne

I11- Cochez la réponse juste :

1

Mao Tse TOUNG est devenu président de la république populaire de Chine en
" 1939
1949,
1959

-
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Le mur de Berlin est tombé en :
1951
1999.
2011.
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« I’intérét est I’argent issu de I’argent, et c’est de toutes les acquisitions celle qui est la plus
contre nature », cette citation est de

Aristote

I J.J. Rousseau

L D. Ricardo
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Les océans couvrent :

I Plus de 60% de la surface terrestre
- Plus de 70% de la surface terrestre
-

Plus de 80% de la surface terrestre

La banane bleue désigne :

= La zone économique de la méditerranée.
™ Lazone économique de I’union européenne
-

La zone économique de la Russie.

Le quel de ces économistes n’a pas recu le prix Nobel en 2010:

= Peter Diamond

= Dale Mortensen

= Chypriote Christopher Pissarides
-

Joseph stiglitz

Le Maroc est classé d’apres I’indice de perception de la corruption a la:
T 750me place
™ g5tm place
™ 958m place

Le taux de chdmage au Maroc est estimé pour le deuxiéme trimestre 2011 a :
™ 91%
™ 101%

T 1119%

Au Maroc la population de moins de 25 ans représente :
= Environ 40%
Environ 50%

= Environ 60%

Dans sa théorie de I’emploi, de I’intérét et de la monnaie ; Keynes :
= Confirme la loi de Say selon la quelle toute offre trouvera obligatoirement une demande
- S’oppose a la loi de Say qui considére que la monnaie a une valeur intrinseque
- S’oppose a la loi de Say qui considére que la monnaie est totalement neutre

-

Aucune réponse



